

每月10日、25日集中查酒驾

酒驾高发时段每天必查

本报聊城1月11日讯 (记者 刘彦朋 通讯员 张晶) 11日,聊城市公安局交警支队发布消息称,把2011年定为酒驾专项整治年,针对县(市、区)酒驾高发时段、高发地点,做到每天必查,并把全年每月的10日、25日定为全市集中统一行动日。

市交警支队相关负责人介绍说,为预防重特大道路交通事故,支队决定2011年在全市开展整治酒后驾驶交通违法行为专项行动,使市、县城区重点时段基本消除酒后驾驶违法行为,因酒后驾驶导致的交通事故下降

20%以上。

这位负责人介绍说,支队总结了近年来酒驾发生规律以及事故发生的特点,决定以各县(市、区)大队为单位,每季度进行一次交叉互检互查,每月的10日、25日为全市集中统一行动日。以饭店、餐馆、娱乐场所周

边路段等酒驾行为高发区域为重点,针对县(市)区酒后驾车易发的13时至15时、20时至次日2时酒驾高发时段,定点设卡查缉,坚持每天中午、晚上必查,提高拦查的频率。针对农村地区节庆、婚丧嫁娶等酒后驾驶违法行为,要流动突击。

此外,为应对春运期间的交通安全形势,市交警支队决定于1月10日至3月10日,在全市集中开展严重交通违法行为专项整治行动。在此期间,将对酒后驾驶、超速行驶、涉牌涉证、超员、低速载货汽车、三轮汽车和拖拉机违法载人、不按导向车道行驶、驾乘摩托车不戴头盔、不系安全带等严重交通违法行为,查处量同比上升10%以上,一次死亡3人、5人以上道路交通事故同比减少,坚决杜绝一次死亡10人以上特大道路交通事故发生。



两起车祸

11日上午10点45分左右,在东昌路聊城三中附近,由于没及时刹住车,三辆轿车发生追尾,中间的车辆前后均有不同程度损伤,后面的轿车前部撞凹,没人受伤。

本报记者 李怀磊 摄影报道

11日上午9点左右,在湖南路西安交通大学聊城科技园附近,一辆电动三轮与一辆小汽车相撞,三轮车车主头部受伤,已送往医院救治。

本报记者 李军 摄影报道

老人去看外孙女半路走失

走失5天了,阳谷这家人急盼老人归

本报聊城1月11日讯 (记者 刘云菲) 11日,阳谷县十五里园镇的吕其国致电本报称,5天前他59岁的岳母王雪仙从阳谷十五里园镇到市区看外孙女,半路失踪了。家人四处寻找,至今没有老人的消息,家人很着急,希望通过本报尽快找到老人。

吕其国说,他家是阳谷县十五里园镇陈店村的,岳母王雪仙家住在十五里园镇

上。不久前,他的妻子刚刚产下一对双胞胎女儿,家里人都很高兴,轮流从阳谷来市区看望妻子和孩子。4日,王雪仙来过医院一次,她不识字,上车下车都要有人接送。“4日晚上,我就送岳母和我回家,谁知道6日她自己坐车出来了,家人不知道,她就走失了。”

吕其国说,岳母从未独自离开过家,平日很少出

门,也不识字,走失的可能性很大,有可能坐车到阳谷县车站,当是聊城就下车了,这才走失。“我妈精神没问题,可是不识字,身上也没带多少钱。”

吕其国着急地说,他们本以为老人能很快回家,可没想到过了几天还没老人的消息,全家人都很着急,妻子情绪一直不好。

“只要有人打电话问她的事,她就哭。她还在坐月

子,身体快垮了,家人都快急疯了。”

吕其国描述说,王雪仙身高约1.6米,出门时身穿一件蓝色羽绒服,羽绒服的帽子边有绒毛,“我们去阳谷车站问过,他们说见过老人,买了几个饼就走了。希望好心人能帮帮我们。”吕其国说,如果有人知道线索,希望能及时联系他。联系电话:13963516741、13406366370

13406366370

病例一:陈女士 52岁 江苏某大学教授
因服用滋补药4年,导致左股关芓节疼痛,行走困难,不论病变长短,一般5—7天明显见效,3—5个疗程可康复停药。

因服用滋补药4年,导致左股关

节疼痛,行走困难,下蹲困难,

因工作原因,站立时间久,

1年后右股关节疼痛,来我院后,

骨盆正位X光片显示:股关

节间隙狭窄,股骨头塌陷,

骨盆正位X光片显示:股

关节间隙狭窄,股骨头塌陷,

骨盆正位X光片显示:股